1. Yukaridaki toplama islemlerinde toplananlarin yerlerini degistirirsek
islem asagidakilerden hangisi gibi olur?

Fib- Q7

2. Yukaridaki islemde kalp yerine hangi say gelmelidir ?

A)

A 4 B) 3 o 1
[ 6es-m [ se6-m ]
3. Yukardaki toplama isleminden yola cikarak asagidakilerin hangisini
sdyleyebiliriz?

A) 1. Toplama isleminin sonucu daha baydktar.
B) 2. Topolama isleminde toplananlar esittir.
C) Toplananlarin yeri degisse de sonuc degismez.

6+5=1mmmpsS +? -1

4,  Yukardaki toplama isleminde ? ile belirtilen yere hangi say

yazilmalidir?
A 5 B) 6 o 1

Hazirlayan: n@a




5. Yukaridaki terazinin dengede durabilmesi icin soru isareti ile
gésterilen yere hangi say yazilmalidir?

A 3 B) 8 C) 1

6. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu farklidir?

5 4 5
| B) + 5 9+ 1

7. Yukaridaki islemlerden hangisinin sonucu farklidir?

» T B) > o Py

8. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu farklidir?

A3+ 6 = B) 8 +5 -... Q) 6+ 3 =

Hazirlayan: (j@’)ﬁ




